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O1. a) Eotww A1, Ag draxexpiévee Wotéc evic evdopoppiopol f @V — Vo xaw éotw 27,25 aviioTolya
Wodavioyata. Agllte Ot o 27, To elvon ypouuixd oveZdptnTo.
B) Afvetar o mivoxac:

1 -3 3
A=113 -5 3
6 —6 4

i) Aetéte 6Tt t0 YapuxTELoTING ToAUGYLLO Tou A eivor (z — 4)(z + 2)%
ii) Bpeite avtiotpéduuo tivaxa P tétowo wote P~YAP = D, énou D Sayaviog.
iii) Bpeite o droywvonolnon tou mivaxa A0

©2. o) Eotw tohudvupo f(A) = ag +ar A + ... + apAF mou undevileton ané évav n x n wivaxa A. Asifte 6t
av o mvoxac B eivon dpotoc pe tov A téte elvan f(B) = 0.

B) Awrtunwoate to Oedpnua Caley-Hamilton.

Y) AelZte 6Tt SuoloL TVaxES EXOUV TO (Lo YopaXTNEIOTIXG TOAUGVUHO.

) AelZte 6Tt %xde yoouinos TOpdYOoVTIS TOU YUEIXTNPIOTX0U TOAWYOUOL X a(A) evée n x n mivaxa A elvon
X0l TapdyovTag Tou ehay{oTou ToAuwVORoU ma(A).

) Alvetat o mivaxag:

O O O N
S O N =
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i) Bpeite to ehdytoto nokudvuuo tou A.
ii) Bpelte tov mivaxa A7 xa ddote Tic WioTuéc Tou.
iii) Bpelte Tov mivaxa A1,

® 3. A Eow V évag Swavuouatinds ykpog e eowtepixd Ywouevo (, ) xa T : V. — V évac ypouuxde
METATY NUATIOUOC.
o) No oploete Tic nopaxdte Evvolee

i) ouluyfic ypopuxde petaoynuatiopse tou T, ii) T avtoouluyfe, ii) T woopetpixdc.
B) No dellete 61 o T elvon woopetpnde av xo povo av anetxovilel wa opdoxavovxh Bdon tou V oe uia
opYoxavovixt Baorn tou V.

B) Afvetar o ypapuixée pactaoynuatiopdc T : R — R3 xou 1 Bdon () = {e1 = (1,1,1), &2 = (0,1,1), g3 =

5 3
(0,0,1)} tou R®. Av A= | =3 —2 -3 | elvar o mvoxac tou T wc mpoc ) Bdon (), va Beedet o T* xou
2 1 4

var detydel ot woyet T =T,
© 4. A Eotw M o undyweog Tou R* nou TapdyeTon and ta davdopata v1 = (3,0,6,0), vo = (0,-1,2,1).
Alveton enfone 1o Sdvuopa vo = (5,2,1,0). Na Beedolv:
i) wo opdoxavovixt| Bdon tou opdoywviou cupminpduatoc M+ tou M.
ii) O op¥éc mpoPoréc Tou Braviouatoc vy GTouc uToyGpoue M, M.
B) Abvetu 1 e€lowon 322 + 2y? + 322 + 222 — 4 = 0. Na mpoodopiotel éva véo opoxavovixd choTnua

CUVTETAYUEVWY WS TPOS T 0Tolo 1 e€lowoT] VoL €YEL TNY XOVOVIXY| TNS HOP@Y| Xt Vo avyvwpeloTel To eldog e
ETLPAVELAC TIOU TIUPLOTAVEL.
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